
Хроника

Председник Србије Александар Вучић присуствовао је данас отварању видиковца
на 41. спрату Куле Београд у Београду на води, а на питање Н1 о нелегалном
рушењу у Савамали које је обележило почетак градње овог насеља Вучић је рекао
да би, да је био прилици, "лично сео у багер".

  

  

Он је навео и да је, уместо Београда на води, ту некада био "змијарник".

  

"Сву кривицу преузимам на себе, требало је да то ја урадим, а не неко други. Спреман
сам да одговарам за ово велелепно наслеђе које остаје", рекао је Вучић, додајући да је
увек било људи против прогреса али и храбрих који су се за то борили.
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Говорећи о будућим изборима, он је рекао да истраживање које је добио ноћас показује
да би у овом тренутку излазност на изборима била око 73 или 74 одсто и да за њега не
постоји опасност од велике излазности која долази из демократских правила.

  

"Избори се не добијају у Лондону и Бриселу већ подршком грађана у Србији. То ће
ускоро да виде, какав ће резултат да буде", рекао је Вучић.

  

Он је, поводом оцена из дела опозиције да му не одговара велика излазност, рекао да
"им никада нису ишли бројеви".

  

Реаговао је и на вандализовање Саборног храма Српске православне цркве (СПЦ) у
центру Загреба, речима да га оно није изненадило и изразио очекивање да ће хрватски
органи правде брзо идентификовати и казнити починиоце.

  

"Не мислим да је било ког Србина, ни оног у Загребу, нити било где друго то што се
догодило изненадило", рекао је Вучић.

  

Додао је да верује да ће хрватски органи ухватити починиоце и "да ће мало да спусте ту
антисрпску хистерију и кампању коју воде већ годину и по дана".

  

"Нису успели у својој подршци обојеној револуцији у Србији, желим им још мање успеха",
додао је Вучић.

  

Непозната особа оштетила је јутрос Саборни храм СПЦ у центру Загреба, а полиција је
привела мушкарца који се доводи у вези с вандализмом, објављено је у Загребу.

  

Вучић је коментарисао и здравствено стање ратног команданта Војске Републике
Српске Ратка Младића, који се налази на издржавању казне за ратне злочине у Хагу и
истакао да је оно веома тешко.
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Наводи да му није јасно због чега му не дозволе да "последње дане проведе ван
затворске ћелије".

  

"Од (министра правде Ненада) Вујића сам обавештен да је његово здравствено стање
врло тешко. Није могао да седи, већ су га у болницу довели у лежећем положају и
најкраће је одговарао на питања. Не разумем зашто некоме не допусте да последње
дане проведе ван затворске ћелије. Али, да ли сам посебно зачуђен? Нисам", рекао је
Вучић новинарима поводом отварања видиковца на Кули Београд.

  

Ратко Младић, који је осуђен на доживотни затвор за злочине почињене током рата у
БиХ, је 10. априла доживео мождани удар и налази се у притворској болници у Хагу.

  

(Н1)
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